

К новому сезону

Свой сорок девятый сезон открыл 19 октября Ногинский драматический театр. Минувшим летом коллектив театра впервые побывал в Белоруссии. Тепло принимали наших земляков жители Бобруйска, Пинска, Барановичей и Бреста.

К новому сезону театр подготовил сразу две премьеры. Одна из них — спектакль по пьесе А. Соколовой «Фантазии Фарятьева» (режиссер — Е. Кемарская, художник — Ю. Доломанов). Главную роль исполняет заслуженный артист РСФСР Ю. Стосков. Роль Любки — дебют молодой актрисы, выпускницы школы-студии МХАТа Т. Артемовой. Дрaму известного американского драматурга Т. Уильямса «Татуированная роза» поставил режиссер Р. Вартептов. В спектакле заняты актеры Т. Гаврилова, Е. Васильева, Ю. Морозов, Н. Евстигнеева, Н. Харитонов и др.

До конца года на афише театра появятся еще два новых названия: пьесы Н. Мирошниченко «Мгновение над пропастью» и Ю. Грушаса «Любовь, джаз и черт» рассказывают о жизни наших современников. Не забыты и юные зрители — в канун Нового года им предстоит встреча со сказкой.

Труппа драматического театра пополнилась новыми актерами — выпускниками ГИТИСа.

И. БОГДАНОВА,
заведующая литературной частью театра.

г. Ногинск.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

24 ОКТ 1978